
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №100/15

22 октября 2015 г.                                                                                                              г.
Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – и.о. заместителя руководителя
управления – начальника отдела рекламы,

члены Комиссии: Е.А. Скоп – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

М.О. Хрипченко – специалист-эксперт отдела рекламы,     

рассмотрев дело № 100/15, возбужденное в отношении Общества с ограниченной
ответственностью «МаИр Медиа» (ОГРН 1135476111760, ИНН 5404489481) и
индивидуального предпринимателя Мадоян Алвард Коляевны (ОГРНИП
304540130800069, ИНН 540131156000, адрес: 630124, г. Новосибирск, ул. Доватора, д.
100) по факту размещения в марте 2015 г. в вестибюле станции Новосибирского
метрополитена «Площадь Карла Маркса» информации следующего содержания:

«Кафе «Искушение» /Горячая порция вашего удовольствия! _ блюда русской,
кавказской и европейской кухни _ Бизнес-ланч с 12.00 до 16.00 _ Доставка готовых
блюд _ Музыка, караоке _ Банкеты, торжества, свадьбы! _ Кафе «Искушение» _
К.Маркса, 3 к. 1 _ тел. _ «…» _ Заказ музыки бесплатно!», с изображением с
изображением продукции, с признаками нарушения:

- ст. 8 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о
рекламе): в рекламе товаров при дистанционном способе их продажи должны
быть указаны сведения о продавце таких товаров: наименование, место
нахождения и государственный регистрационный номер записи о создании
юридического лица; фамилия, имя, отчество, основной государственный
регистрационный номер записи о государственной регистрации физического лица
в качестве индивидуального предпринимателя,

УСТАНОВИЛА:

 Согласно Отзыву ИП Мадоян А.К. (вх. № 9590 от 19.10.2015 г.), доставка готовых
блюд производится в следующем порядке:

- потребитель делает заказ непосредственно в помещении кафе «Искушение» по
адресу: г. Новосибирск, ул. К. Маркса, д. 3, корп.1 с указанием наименования
блюд, их количества, даты поставки и адреса доставки;

- потребитель оплачивает заказ в полном размере в момент его оформления в
помещении кафе с выдачей чеков;

- к указанному сроку кафе производит доставку готовых блюд по адресу,
указанному при оформлении заказа. 



При этом, соответствующие документы, указанные в данных пояснениях, ИП
Мадоян А.К. не представлены.

На основании изложенного, в соответствии с абзацем 3 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 100/15 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 100/15 на «23» ноября 2015 г. в 14-00 часов по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

3. Мадоян А.К. в срок до 23.11.2015 г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

- документы, предоставляемые потребителю при оформлении заказа (платежные
документы, бланки-заказа, иное);

 - письменные пояснения о том, где и как потребитель имеет возможность выбрать
блюдо для доставки;

 - письменные пояснения о доставке готовых блюд, заказанных и оплаченных
потребителем в помещении кафе «Искушение» (способ доставки, сведения о лицах
осуществляющих доставку, условия передачи заказанного блюда потребителю);

- письменные пояснения о блюдах, изображенных в макете рекламной
информации;

- меню кафе «Искушения», действующее в марте 2015 г.

Документы представляются в копиях, заверенных юридическим лицом, за
подписью уполномоченного должностного лица, с сопроводительным письмом (с
указанием перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров в
документе). В случае отсутствия какого-либо из перечисленных документов
необходимы письменные пояснения.

В соответствии с ч.5 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений  (информации), если представление таких сведений (информации)
является обязательным в соответствии с антимонопольным законодательством
Российской Федерации, либо представление заведомо недостоверных сведений,
влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от            
одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч
до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от трёхсот тысяч до пятисот
тысяч рублей.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, либо представителя с надлежащим образом
оформленной доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.



В соответствии с ч. 25 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, стороны
и заинтересованные лица со дня возбуждения дела вправе знакомиться с
материалами дела (за исключением сведений, составляющих государственную и
иную охраняемую законом тайну) и делать выписки из них; давать устные и
письменные объяснения; представлять доказательства по делу и участвовать в их
исследовании; заявлять ходатайства; делать заявления; возражать против
заявлений и доводов других лиц; пользоваться другими правами,
предусмотренными законодательством Российской Федерации.

 


